
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 10ª Sessão Ordinária 

Do 2º Período Legislativo 

Aos 06 (seis) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro, terça-feira às 09:00 horas, 

no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, realizou-se a décima sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presente, o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos, Presidente; o vereador Sr. Simone Firmino de Melo, 

Vice Presidente; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza 1º Secretário; o vereador Sr. Joel 

Vilepsa da Silva 2º Secretário; e demais membros presentes à reunião. O vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda; o vereador Sr. Fábio Porpino; o vereador Sr. Flávio Dantas da Costa; o 

vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinhos e o vereador Sr. Marcone Souza Paulino. Após 

constatado o nº legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e convidou o 1º secretário o 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

após lida e discutida foi aprovada por unanimidade dos presentes 9x0. Em seguida, o senhor 

presidente convida o 1º Secretário Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza para fazer a leitura do 

projeto de Lei nº 006/2024, "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro 

de 2025", que foi enviado a esta casa de forma definitiva, desde o mês de junho de 2024, e neste 

momento o senhor presidente coloca em votação o projeto de lei nº 006/2024, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade dos presentes 9x0. Dando continuidade aos trabalhos, o senhor 

presidente facultou a palavra ao senhor vereador Eduardo Cosme de Miranda onde o mesmo 

deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, a senhora vereadora Simone Melo, 

e demais membros presentes aqui neste plenário. Estou feliz em voltar aos trabalhos nesta casa 

legislativa, como também estou feliz em votar neste projeto de lei das diretrizes orçamentárias 

de 2025. O vereador Sr. Fábio Ambrósio Porpino deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, senhora vereadora Simone Melo e a todos que se encontra aqui neste plenário o 

meu bom dia. Neste momento agradeço a Deus, por mais uma oportunidade de estarmos aqui 

reunidos. Neste momento quero agradecer a Deus pela nossa pré candidatura, junto com os 

nossos colegas vereadores, desejo boa sorte para todos nós. O vereador Sr. Flávio Dantas da 

Costa, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone 

Melo e demais membros presentes neste plenário o meu bom dia. Neste momento quero 

agradecer a Deus, por mais uma oportunidade de estarmos nesta casa legislativa. Como o nobre 

vereador Fábio Ambrósio falou que este ano vamos disputar mais uma vez a pré-campanha, e 

pedimos a Deus que ilumine todos nós. O vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, deu boas 

vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e a todos 

que estão presentes aqui neste plenário, o meu bom dia. Da mesma forma quero agradecer a 

Deus por estarmos aqui reunidos, apesar de ser um ano de dificuldades, vamos pra luta em uma 

pré-campanha, desejar felicidades pra todos e falamos o que tem que ser aquilo que Deus 

permitir. O vereador Sr. Joel Vilepsa da Silva, deu boas vindas ao senhor presidente, senhores 

vereadores, senhora vereadora e demais presentes neste plenário, o meu bom dia. Quero aqui 

agradecer a Deus por estarmos aqui de volta aos trabalhos nesta casa legislativa e desejar a todos 

uma pré-candidatura permitida por Deus. O vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza deu boas 

vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo e todos aqui 

presente neste plenário o meu bom dia. Neste momento te agradeço a Deus, por estarmos de 

volta aos trabalhos nesta casa legislativa. E desejar a todos nobres vereadores, e ao senhor 

presidente que vai disputar a vice-prefeito do nosso município, ao vereador Flávio Dantas que 



vai disputar como pré-candidato ao prefeito, que Deus ilumine a todos vocês. Eu não vou 

disputar nas eleições deste ano, mais minha cunhada Luiza vai disputar minha vaga. O vereador 

Gilberto Venâncio pede uma parte ao nobre vereador Luiz Júnior Severiano. Nobre vereador, 

peço desculpa ao nobre por não ter falado no seu nome a respeito desse assunto, mais sei de 

sua luta e seu compromisso com o povo de Parazinho, por isso acredito que quem foi digno de 

sua vaga é uma mulher digna que toda Parazinho confia em nosso município. Dando 

continuidade as suas palavras o vereador Luiz Júnior, falou que vai dar tudo certo, saiu dessa luta 

vereador Gilberto Venâncio de cabeça erguida. O vereador Sr. Marconi Souza Paulino deu boas 

vindas ao senhor presidente, senhores vereadores, senhora vereadora Simone Melo, e a todos 

aqui presente nesse plenário o meu bom dia. Neste momento quero agradecer a Deus, por mais 

uma oportunidade de estarmos aqui reunidos nesta casa e desejando aos colegas vereadores 

boa sorte pra todos nós pré-candidatos. Quero dizer ao nobre vereador Luiz Júnior, que vamos 

sentir sua falta o próximo ano aqui nesta casa. A vereadora Sra. Simone Firmino de Melo deu 

boas vindas ao senhor presidente, senhores vereadores e a todos que se encontram neste 

plenário o meu bom dia. Quero aqui agradecer a Deus por proporcionar mais um dia nesta casa 

legislativa, representando o povo de Parazinho. E muitos nobres vereadores falaram a respeito 

de suas pré-candidaturas, espero que tenhamos respeito um pelo outro, mesmo não sendo 

eleitos, que todos mantenham o respeito. Boa sorte! Quero dizer ao meu colega vereador Luiz 

Júnior que o povo ama, amamos Júnior. Sentir sua falta aqui nesta casa. O senhor presidente 

Cláudio Sebastião dos Santos, desejou a todos vereadores tudo de bom, e quero dizer a vocês 

que vamos ter uma campanha em paz, onde o povo de Parazinho juntamente com a unção de 

Deus, escolha o melhor para o nosso município. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente 

deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 20 de agosto de 2024, às 09:00 

horas. E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelos secretários 

e demais membros presentes que o desejarem.  

 

Parazinho/RN, 06 de agosto de 2024. 

 


